

SZARVASI UJSÁG

Független politikai napilap

Előfizetési árak:

Negyedévre 4.50 P, egy hónapra 1.50 pengő
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:

Dr TOKAY LÁSZLÓ

Főmunkatárs:

KRÓN FERENC

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

SZARVAS, SZENT ISTVÁN-U. 74. SZÁM.

Telefonszám: 6.

Bebörtönözték az indiai kongresszus 400 tagját

Az indiai kormány utasítására a rendőrség letartóztatta az összindiai kongresszus 400 tagját. A kongresszus tagjai ugyanis a kormány tilalma ellenére kísérletet tettek az összindiai konferenciának Kalkuttába való összehívására. A letartóztáltak között van Gandhi fia, Devadas Gandhi és a kongresszus vezére, Pandit Malavilya.

Forradalom

Uruguayban

Az amerikai lapokhoz cenzurázott táviratok érkeztek Montevideóból, amelyek azt újságolják, hogy Uruguayban lázadás tört ki. Egyes jelentések arról szólnak, hogy a zendülők megszállták a középületeket a fogházat és az elektromos telepeket Montevideóban, a kormány azonban hír szerint, már leverte a forrongást.

Az angol nagykövet családjával együtt elhagyta Moszkvát

Owey moszkvai angol nagykövet tegnap elutazott Moszkvából Londonba családjával együtt. A moszkvai pályaudvaron az egész diplomáciai kar elbucszott a nagykövettől, mert Moszkvába való visszatérése nem bizonyos.

Erdőirtást akar végeztetni Rooseveltt a munkanélküliekkel

Roosevelt az új amerikai elnök az amerikai munkanélküliséget úgy akar megoldani, hogy polgári gyűjtőtáborba gyűjti a munkanélkülieket s azokat katonai fegyelem alatt tartva, csekély zsold mellett talajjavításra és erdőirtásra használja fel. Az amerikai munkás vezetők körében e tervet nagy ellenszenvvel fogadják s szerintük annak végrehajtása nem volna más, mint a munkanélküliek militarizálása. Éppen azért e tervet a legnagyobb mértékben elítélik s minden lehető elkövetnek annak megbuktatására.

Japán Peking megszállására készül

Már napok óta tartanak a tárgyalások Kína és Japán között, hogy valamilyen uton-módon megoldják a két állam közötti feszült helyzetet. A tárgyalások azonban úgy látszik nem vezetnek eredményre. Erre valának azok a híresztelések, melyek a japán és kínai hadseregek Siu-Man-Ku közelében vívott erős tűzér harcáról szólnak. A japánok ugyan-

is tegnap délelőtt heves ágyú tűz alá vették a kínai hadállásokat s előkészületeket tettek a tovább vonulásra. A kínaiak szintén összevonták csapataikat úgy, hogy a közeli napokban ismét erős ütközetre van kilátás. Félhivatalos jelentés szerint, mely Tokióból ered, a japánok Pekinget és Tiencint számítanak elfoglalni.

Titulescu Párizsban tárgyal az olasz tervről

Titulescu román külügyminiszter Párizsba érkezett, hogy tárgyaljon a francia kormánnyal a MacDonald—Mussolini féle tervről. A francia kormány részéről Leger az új külügyi főtitkár és Paul Boncour vettek részt a tárgyaláson. A francia kormány férfiak hangsúlyozták Titulescu előtt, hogy a francia kormány egy pillanatra sem feledkezik meg a teljes korrektségről s szövetségeseinek meghallgatása előtt nem

foglal állást a most megvitatás alatt álló javaslatokkal szemben. A tervről magáról oly értelemben nyilatkoztak, hogy az nagy veszedelmet jelent a kis államokra, de különösen sérti a kisantant érdekeit. Éppen a francia kormány valószínűleg a terv ellen foglal állást, mert nem tűrheti, hogy Német- és Olaszország érdekei miatt oly számos kis állam károsodjék.

Végez-e az orosz-mandsu jóviszony?

Tokióból jelentik: Az orosz főkonzul Charbinban hivatalos tiltakozást jelentett be a mandsu kormánynál, mert négy szállító vonatot és négy mozdonyt a mandsu vasuti rendőrség Mandsuli határlomáson lefoglalt és visszatartott. Valószínű, hogy a tiltakozás az eddigi jóviszonynak véget vet, amely a mandsu független állam és a szovjet között fennállott.

A mandsu kormány a tiltakozásra azt válaszolta, hogy a szovjet-orosz hatóságok eddig a mandsu állam területéről erőszakkal vontak ki 3700 vasuti teherkocsit, amelyeket Szibériába irányítottak, úgyhogy a teherforgalom Mandsulin és Pogranicsnáján át egészen megbénult. Ezidő szerint már csak személyvonatok és néhány postajárat közlekedik Mandzsuria és Szovjetország között.

Az osztrák kormány elhatározta a köztársasági védőrség feloszlátását

Ausztria felső életét az utóbbi időben fokozott mértékben dúlja az egyes pártok közötti meghasonlás. Most a három kormánytámogató párt a keresztényszocialista párt, a Landbundnak nevezett földművepárt és a Heimwehr között merültek fel ellentétek. Az ellentétek onnan indultak ki, hogy a Heimwehr a napokban 3 követeléssel lépett fel a kormánnyal szemben:

- 1., Bécs város képviselőtestületét oszlassa fel.
- 2., Frey államtitkárt nevezze ki a közbiztonság miniszterévé.
- 3., Oszlassa fel a szocialista köztársasági védőrséget.

Tekintettel arra, hogy félős volt miszerint a Heimwehr kérésének megtagadása esetén erőszakkal is képes lett volna a kormányt erre kényszeríteni, elhatározta, hogy a

védőrség feloszlátására irányuló követelést teljesíteni fogja, h másiktól a Heimwehr beszorul. A Heimwehr hajlandónak mutatkozott e közbevető javaslatot elfogadni, úgy hogy most már bizonyos, nagy a köztársasági védőrséget az osztrák kormány a napokban fel fogja oszlatni.

Nagyarányu állami vásárlásokkal akarják biztosítani a buza árát

A képviselőház folyosóján elterjedt hírek szerint a kormánynak az a terve, hogy monopóliummal, vagy vásárlásokkal igyekszik a gabonaárak megfelelő színvonalát fenntartani. Állítólag azt tervezik, hogy cséplés után 3—4 millió mázsa gabonát vásárol össze az állam a honvédség, folyamórség és vámórség szükségletének fedezésére és a nagyobb vállalatokat is felszólítják, hogy a munkásság ellátásához szükséges készleteket szerezzék be.

Kereskedelmi tárgyalásaink az egyes államokkal

A magyar kereskedelmi delegáció több irányban folytat tárgyalásokat és előkészítő megbeszéléseket kereskedelmi kapcsolataik kibővítése végett. A románival kötendő megállapodás már aláírás előtt áll s lehetséges, hogy a jövő héten ez meg is történik.

Tárgyalások folynak jugoszláv állammal is. A jövő hét folyamán,

az a j. g. kereskedelmi delegáció egyik tagja Budapestre jön, hogy megbeszéléseket folytasson ebben az irányban. A magyar—osztrák kereskedelmi szerződés kontingens kérdéseiről és tárgyalásokról. Utóbbiak jövő héten hozzánk a cseh delegáció is, sőt a közel jövőben német kereskedelmi delegáció érkezését is várják külföldi körökben.

Falragaszokat, röpcédulákat, névjegyeket, blockokat, könyveket, a legolcsóbban készít az „Alföld” nyomda. Szarvas, II. ker. 74. gróf Csáky-utca és Szent István-utca sarok.

Tízmillió pengőt folyósít a kormány közmunkákra

Fabinyi Tihamér dr. kereskedelmiügyi miniszter kijelentette, hogy a kormány a közeljövőben megindítja a régóta sürgetett közmunkákat. Elhatározták, hogy hamarosan hozzákezdnek a mintegy 60—70 bekerítő út megépítéséhez, mely munkálatokra 3 és fél millió pengőt fordítanak.

Elhatározta továbbá a kormány, hogy hat millió pengőt folyósít tartozási hitelre, melyből öt millió a fővárosnak s egy millió a vidéknek jut.

Lelőték a menekülő rabokat Romániában

Bukarestből jelentik: A román ügyészség fogházából három rabot akartak helyszíni szemlére kísérni. Utközben a rablók szökést kíséreltek meg, mire az erők több lövést adtak le a szökevényekre. Mind a három rab elölték.

Remarque a máglyán

Kaiserslautern város egész lakossága jelenlétében a Schi-lersplatzon máglyán elégették Remarque, „Nyugaton a helyzet változatlan” című regényének a városi könyvtárban fellelhető hét példányát. A szónok, Engel főtanító bejelentette, hogy a Piazl 700 könyvkereskedéséből össze fogják szedni a „német-telelem” és erkölcstelen könyveket és nyilvánosan, máglyán elé fogják égetni őket.

Feltalálták a fűthető cipőt

Egy braunschweigi fiatal technikus nagy jelentős találmányával ajándékozta meg az emberiséget: feltalálta a villanyfűtési cipőt. A cipőtalpba egy egészen finom fémemez gögösz, a cipő orra pedig egy egészen apró dinamót helyez el. Ez a készülék télvíz idején kellemesen fűti a cipőt, úgy-hogy télen a legnagyobb hidegben sem fázik a járóelők lába. Most már csak az a kívánatos, hogy a tehetséges technikus feltaláljon egy olyan készüléket, amellyel nyáron műteni lehet a cipőt.

Apponyi és Tisza emléke a 33-as bizottságban

A képviselőház külügyi bizottsága tegnap délben 12 órakor összeült. Megjelent Gömbös miniszterelnök és Kánya külügyminiszter is. A miniszterelnök a tegnapi minisztertanácsról a következőket jelezte ki. Letárgyaltuk a 33-as bizottság elé kerülő rendeleteken kívül az Apponyi és a Tisza emléket megörökítő törvényjavaslatot.

A képviselőház külügyi bizottságának ülése

A képviselőház külügyi bizottsága Pekár Gyula elnöklésével tegnap délben ülést tartott. A kormány részéről Gömbös miniszterelnök és Kánya külügyminiszter jelent meg.

Először a külügyminiszter szólalt fel. Tájékoztatta a képviselőház külügyi bizottságát genfi, római és bécsi társulások eredményéről.

Azután Eckhardt Tibor, Gratz Gusztáv, Illés József, Wallkó Lajos Nagy Emil, Ugron Gábor és Peyer Károly szólalt fel. A felszólalásokra amelyeknek legnagyobb része Mac Donald javaslatára és Mussolini terve körül mozgott, Gömbös miniszterelnök és Kánya külügyi miniszter társulást.

Apróhírek mindenfelől

A Lavotta-ügyben széleskörű fegyelmi vizsgálatot indítottak a budapesti városházán.

Debrecenben hamis százpengősöket találtak. Megindították a nyomozást.

Vilmos császár megcáfolta azokat a híreket, melyek hazautazásairól szólnak.

Ma délelőtt megkezdődik a német zsidóellenes bojkott.

Tegnap kiakarták rabolni a vescesési postahivatalt. A rablók közül az egyiket lelőtték, a másiknak nyomában van a csendőrség.

Az osztrák szövetségi hadsereg megszállotta a hirtenbergi fegyvergyárat.

A tábla másfél évre mérsékelte Szekulesz büntetését.

Tánczos tábornok genfi magyar megbízott tegnap Budagestre érkezett, hogy tájékoztassa a kormányt a genfi hangulatról.

A palesztinai zsidóság elhatározta, hogy nem csatlakozik anémet ellenes bojkotthoz.

Man suri an a Wutingho folyó környékén felbecsülhetetlen gazdagságu aranytelepeket találtak.

Tornádó pusztító Louisiana-ban

Newyorkból jelenik: A téli viharok és különösen Louisiana északnyugati vidékei fölött tegnap pusztító tornádó vonult végig, amelynek rombolásairól még csak szórványosan jöttek hírek. Az első jelentések tízenhárom halotról és rengeteg sok sebesültről szólnak.

Roosevelt elvárja hogy a franciák fizessenek

Roosevelt elnök — washingtoni jelentés szerint — elvárja, hogy Franciaország a Ligróvi-ból való belüli megfizeti a december 15-én esedekes volt adósságrészletet.

Méhészorvi közgyűlése

A szarvasi méhészkör március hó 26-án tartotta meg évi közgyűlését. Elnök megnyitójában vázolta a múlt év munkásságát. Tíz előadó s két rendkívüli ülésen az aktuális méhészeti dolgok kerültek megvitatásra. Bemutatta az elmúlt év méhészeti eredményeit, megfigyelő állomásának adatait. Az 1933. év feladatául méhészeti tanfolyam tartását tűzte ki. A tisztviselők jelentései után a közgyűlés jóváhagyta a kör zárszámadásait, költségvetését és leltárát. A közgyűlés elhatározta, hogy amennyiben jelentkezők lennének, ingyenes méhészeti tanfolyamot rendez kezdő méhészek részére az 1933. évben s a tanfolyam megrendezésével Szlovák Miklós alelnököt biztalmazta meg. Jegyzőkönyvi emléket állított Szilassy Zoltán orsz. méhészeti elnök és id. Boczonádi elhunyt nagynevű méhészeknek. A közgyűlés hű képét mutatta a méhészkör kitartó munkásságának.

Hirdessen a Szarvasi Újságban

Olcsón beszerezhető igen jó minőségű

RIZLING-BOR

fogyasztási adóval együtt literenként kicsinyben és nagyban

36 fillér

ö.zv. Réthy Vilmosné szőlőbirtokos, Szarvas, III., Pelófi-utca 10. szám alatti borpincájében. Már 50 literrel kezdve ÁRENDED-MÉNYT nyújtok. Ugyanott saját főzésű zamatós

kisüsti törkölypálinka

kapható literenként kicsinyben

3 pengőért, nagyban árendedmény. Forgalmiadó nincs!

Ötörök a figyelemzető táblákat

Szapanos Mátyás és Szloszjar János fiatal legény emberek kerékpáron Szarvasról Csabacsüd és Kiszénás közötti tanyájukra igyekeztek. Csabacsüd határában az erősen ittas legények nekifutottak a „Jön a vonat” jelzésű táblának. Emiatt annyira feldühösödtek, hogy a figyelemzető táblát kirángatták a földből és összetörték. A szarvasi járási bíróság a közérdeket szolgáló tábla összetörésért 2—2 havi fogházra büntette őket. A legények megnyugodtak az ítéletben.

A gyümölcsták nyári ápolása

Irtó: Cserey Lajos

Szilva és cseresznye. A szilva férgesedését a poloskaszagú level-darazs és a szilvamoly, a cseresznyét pedig a cseresznyelégység okozza. A különféle paizstetvek s lelelvev pik el teljesen, melyek ellen az idejében végzett nikotinos perm t zess l v d e z ü n k . A g o m b á k k ö z ü l a s z i l v a b á b o s o d á s á t (Exoascus pruni) és a vörösfoltos-ságot (Polystigma rubrum) okozó gombák a leggyakoribbak.

Közvetlen virágzás előtt permete-zünk 1 százalékos bordói oldattal, melyben hernyójarás idején 250 gr. mérszarzenátot keverünk el. Második permetezés elvirágzás után nyári hígítású méz-kéntőzettel, vagy fél-százalékos bordói oldattal történik, melyet 2—3 hét múlva meg kell ismételni.

Öszibarack. Az öszibarack leggyakoribb kartevo gombái a level-fodrosodást okozó (Exoascus deformans) és a monilia gombája. A level es paizstetvek szintén gyakori állati kartevo, melyek ellen a nikotinos permetezést alkalmazzuk szükség szerint. Gombák ellen nyáron nem alkalmazhatjuk a bordói oldatot, mert a leveleket lepörköli, legcélszerűbb koloidális kénkészítménnyel, tehát fél százalékos Sulfa-rol oldatával permetezni.

Ribizke, köszméte. Különösen mindenki által ismert Amerika. köszméte lisztharmatbetegség ellen kell vedekezni. A teli 2 százalékos bordói oldattal, vagy kénes-mészfőzettel vagy permetezesen kívül elvirágzás után azonnal meg kell permetezni 1 százalékos bordói oldattal. A nyári permetezés a lisztharmat jelenléte esetében többször megisméltendő. A permetezesen kívül a bokrokról a beteg r szeke el kell távolítani és elégetni, hogy a további fertőzést megakadályozzuk. (Vége.)

Ihrápusztai

CSEMEG

izletes és olcsó.

Kérje minden fűszerüzletben

HIREK

Gyógyszertári inspekció. Az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálót Szarvason április hónapban Breuer Szilárd gyógyszerháza tartja.

Revíziós gyűlés előkészítése. A szarvasi revíziós-gyűlést előkészítő bizottság április 2-án vasárnap d. e. a "Özsegh"za nagy tanácstermében értekezletet tart.

Községi orvos helyettesítése. Szarvas község képviselőtestülete csülörtöki gyűlésén a betegsége miatt távollévő dr. Molnár János községi orvos helyettesítésével dr. Krajcsovics Pál orvost bízta meg.

Áthelyezés. Winkler Ödön őrnagyot a szarvasi népgondozó és testnevelési hivatalból Kőszegre helyezték át. Helyébe Vály Béla főhadnagyot helyezték Szarvasra.

A második országos erőműtelep Mohácson épül fel. Mint értesülünk, illetékes helyen gondolkodik arra, hogy rövidesen felépítik a második országosjellegű villamoscentralét. Az illetékesek Mohácson akarják felépíteni ezt a nagyszabású villamoscentralét. A tervek szerint Tolna, Somogy, Bács-Bodrog, Zala és Pestvármegye déli része is innen fedezné áramszükségletét.

Tizennégyezer mázsa baromfi exportálunk az elmúlt esztendőben Angliába. Hivatalos angol statisztikai kimutatás szerint az elmúlt esztendőben 8348 mázsa csirkét, 3557 mázsa pulykát és 2122 mázsa egyéb szárnyast, összesen tehát 14027 mázsa baromfit szállítottunk Angliába.

Hitelviszonyok kielégítő, bevételek a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamattal. Szarvasi Takarékpénztár Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Tevényt a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezte el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

Szenzációs esemény a női divatfronton. Megérkeztek a női "filléres" tavaszi kabátok Walfischhoz (Piactér.) Kaphatók a legdivatosabb fazonokban a legköltséghalmozható legolcsóbb árban. Tessék meggyőződni róla.

Időjárásjelentés. A következő huszonnégy órára. Felhősebb és változó idő. Éjszaka átmeneti lehűlés kivált nyugati szél. Északon valószínűleg esőleg zivatarok.

Egy csongrádi ember tragédiája. Kovács Bálint 74 éves csongrádi földmives bég kilyógyítása céljából fiával együtt Vársárhelyre ment át. Tegnapelőtt délután, amikor az orvostól hazafelé tartott, hirtelen összeesett és pár pillanat múlva meghalt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy az öregembert szívizomhűtés ölt meg.

A Szarvasi Ujság hirdetései eredményesek.

Bágyadt, levert, dolgozni képtelen gyé... a természetes „Ferenc József” keserűvíz szabadabbá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó- és munkaképességet. Beható kórházi kísérletek folyamán bebizonyult, hogy a Ferenc József víz szellemi munkásoknál, neurastheniás embereknél és betegeknél asszonyoknál rendkívül jótékony hatása omor- és... A Ferenc József keserűvíz gyógyszerár... és fűszerüzletekben kapható.

Sertésoltó szérumot is gyártson az állami oltóanyag termelő intézet! Kállay Miklós földművelésügyi miniszter az agrár képviselők küldöttségének kijelentette, hogy minisztertanács elé viszi azt a kérdést, hogy az állami oltóanyag termelő intézet rendezkedjék be sertéspestis szérum termelésére.

Megszökött a sikkasztó adóhiatali tisztviselő. ezek Aladár szegedi adóhivatali tisztviselő több ezer pengőt sikkasztott hivatalában és megszökött. A rendőrség erélyesen nyomoz kézrekerítése érdekében.

Agyonlőtte magát egy szentesi kertészlegény. Hankó János 21 éves kertészlegény, aki Horváth Antal vásárhelyi kertésznél volt alkalmazásban, az elmúlt napokban szerelmi bánatában öngyilkos lett. Hankó az öngyilkosságot gazdája vadászfeje yverével követte el.

Villanyt, rádiót és ehhez szükséges anyagokat nevásároljonaddig

amíg áram olcsóságáról meg nem győződik.
Stefáni Mihály
villany, rádió és kerékpáralkatrészek nagyraktára.

Márciusban olcsóbbodott az élet a statisztika szerint

Statisztikai kimutatás szerint amíg februárban a család ellátásának heti költsége 61.52 pengőt tett ki, addig márciusban ez 60.97 pengőre csökkent, ami 0.89 pengővel kevesebbet jelent. Az 1932. évi árakkal szemben nem mutat árcsökkenést a zsír, amely még mindig 12 százalékkal drágább, mint egy év előtt; a tej, amely ugyanolyan áron kerül a fogyasztóhoz, mint tavaly. A só, gyufa és a dohány ára ugyancsak változatlan. Ha az egyes cikkeket a békebeli árakkal hasonlítjuk össze, a következő árdragulásokat lehet megállapítani: szalonna 7.9, kenyér 14.7, cukor 24.8, só... tüzelőfa

33.3, szén 20.2, gyufa 166, szappan 4.3, cipőkrém 200, ruházati áru 39.9, dohányáru 300 százalékkal drágább, mint 1914-ben. Végeredményben ma még mindig 23.3 százalékkal drágábban élünk, mint 1914-ben.

RÁDIÓ

Szombat, április 1.

9:15: M. kir. Mária Terézia 1. honvédegyezred zenekara. Vezényel Fricsay Rihárd. Szünetben hírek.

10:00: Porta Santa megnyitási ünnepség a Vatikánvárosból.

11:10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12:05: Házközvetítés. Szünetben hírek.

2:45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.

4: A Rádióélet gyermekjátékszórója (Harsanyi Gizi előadása).

4:45: Pesti időjelzés, hírek és jelentés hírek.

5: A Szociális Misszió előadása. Farkas Edit alapító főnöknője; Missziós üzenetek.

5:30: Kétzongorás jazz. Előadja Kondor Leo és Polgar Tibor.

6:10: „Az ember és a pép.” Párbeszéd.

6:40: A Vakokat Gyámolító Országos Egyesület „Homeres” énekkara Karina y Schnitz G. előad.

7:20: Rádiómaior posta.

7:20: (budapesti hírek): Gramofonlemezek. Utána „A hét eseményei” (H. K.)

7:50: Ismeretlen Verdi-áriák. Előadja Gregor Vilmos, zongorán kíséri Polgar Tibor.

8:20: „Udvari bolondok és t. f. mesterek ünnepe.” Fabi Ernő előadása.

8:50: Pontos időjelzés, hírek.

9: „Április elseje.” Rendező Bánóczy Dezső dr. Szünetben időjárásjelentés.

11: Károlyi Árpád és cigányzenekara.

Egyekes húsvéti ajándékot megrendelésre készít, régi relikviák átalakítását, javítását olcsón vállalja:

VITALSILONA
okl. t. iparművész, n.

Szenzációs olcsó kabátvásár Ungár divatárúházában

Női tavaszi kabátujdonságok a mai nehéz gazdasági viszonyoknak megfelelően meglepő olcsó árban

divatszövegből legújabb fazonban már 12.50 pengőért

is kapható. Egyben értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy rőtös és **Filléres osztályt** rendeztem divatárúhámban, be, hol mélyen leszállított árak mellett már fillérekért megbízható jó árut kaphat. Nagy választék olcsó árak mellett férfi ruha és kabátokban. Tekintse meg kirakataimat és győződjön meg olcsó áramról.

NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A TEL-FUNKEN



DIADALA...
KÉT KÖZKEDVELT RÉSZRE BONTVA A NAGYADÓTÓT IS BIZTOSAN LEHET KICserÉLTetni A KÖLFÖLDI VÉTELRE

Dijtalan bemutatás, vételkötelezettség nélkül.

DANKÓ rádió üzlet ÁRVAHÁZ

Mauthner-féle konyhakerti magvak

valamint takarmányrépa és gazdasági vetőmagvak legutányosabban beszerezhetők KOVÁCSIK PÁL fűszerkereskedésében. — Ugyanott az összes gyümölcsfa védelmi permetezőszerek gyári áron kaphatók.

Főösleges kiadást esz, ha

Fonott butorait

vidéken rendel meg, mert azt megrendelheti **ifj. Kiss** kosárfonónál I., 445. Kovácsik Gyula fűszerüzlete mellett.

Az „Alföld“-nyomdában készül (II., 74.

Simon-ház)
a Szarvasi Ujság
c.m. pol. t. k. i. n. ilan

Simon Gyula

villanyerőre berendezett „HATTYU“ mosódájában Szarvason:

Gallértisztítás darabonként 12 fill.
Ing, keményre vasalva 50 fill.
Frakking mosva és vasalva 80 fill.
Továbbá női diszkézimunkák, csipke és kizimu..kafüg...n...gy...mosható ruhaneműek jutányos áron elfogadtatnak.

Szarvas, II., K...uth...tca
36. szám.

Békésvármegye. Szarvas nagyközség előljárósága.

ad. 778/1933. ikt. szám.

Hirdetmény

Az előljáróság közhírré teszi, hogy község tulajdonát képező Erzsébet ligeti nyári mulató helyiség tartozékaival együtt a folyó évi idényre, — esetleg 3 évre is, — bérbe kiadó.

Mindazok, kik a mulató helyiséget bérbe venni óhajtják, a mulatószabályzat és egyéb feltételeiket megismerve, a fent megjelölt zártborítékba a helyezett írásos ajánlatukat a községi előljárósághoz címezve folyó évi április hó 5 napjának délelőtti 10 órájáig a községi iktató hivatalba nyújtják be.

Az ajánlatban határozottan kitüntetendő, hogy a folyó évi idényre, vagy esetleg 3 évi időtartamra óhajtják bérbe venni a mulatót, hogy a nyári mulatóhoz tartozó jégverem természetes jéggel megtöltve van és a megtöltés költségét bérbevevő a szerződés aláírásakor a községnek megtéríteni tartozik.

A bérbevétel a képviselőtestület jóváhagyása alá tartozik.

Szarvas, 1933. évi március hó 25.

Az előljáróság nevében:

vitéz Biki Nagy Imre s. k.
községi főjegyző.

Dauda Mihály s. k.
községi bíró.

Terménytőzsde.

Készárúniac.

Buza 76-os	14:25—14:45
Buza 77-es	14:50—14:75
Buza 78-as	14:75—14:90
Buza 79-es	14:90—15:05
Buza 80-as	15:10—15:35
Rozs	7:45—7:60
Árpa	9:20—9:40
Sörár a	11:00—13:25
Zab	8:40—8:60
Tengeri	6:75—6:85
Korpa	6:05—6:15

Irányzat: gyenge.

Határidőspiac.

Buza májusra	13:65—13:66
Buza októberre	12:06—12:08
Rozs májusra	7:62—7:64
Tengeri májusra	7:08—7:10
Tengeri júliusra	7:55—7:58

Irányzat barátságos.

Sertéspiac.

Felhajtás 908 darab.

Elsőrendű uradalmi	0:97—0:98
Szedett, közép	1:02—1:04
Elsőrendű ang. sonka stüldő	1:02—1:06
Másodrendű „	„ 96—100
Könnnyü angol „	„ 90—95
Zsir	1:38—1:48
Szalonna	1:20—1:25

Irányzat lanyha.

M. r. Ák utáni

férfi- és női cipőket a le újabb párisi divalajok szerint készít a legkényesebb igényeknek is megfelelően

Hürkecz divatcipész,
a polgári iskolával szemben.

Tűzifa, kőszén

és mindennemű tüzelőanyag előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető

HOL?

Schlesingernél!

II. ker. Hunyadi-utca 18.
Telefon 97.

**Fütse be
pénzét
azonnal**

szobáját, mielőtt megfázna. — De ne dobja ki ismeretlen szénre, fára. Honthy-nál nyugodtan vásárolhat. ezért tegyen egy próba rendelést.
Haviár Dani-utca 83.

Árpád szálloda kávéház és étterem

a város központjában. — Tiszta szobák, közismert jó konyha.

Kereskedelmi utazóknak kedvezmény.

Telefon 21.

Telefon 21.

1000 pengős díjmentes életbiztosítás mellett



Mindenkinél
lehet rádiója

mert

Sztrehovszky Mártonnál

már 80 pengőért kapható egy

21-es

váltóáramu hangszórós

Orion-rádió

Kerékpárok, rádiók, csillárok, villanszerelési anyagok, izzók, varrógépekből állandóan nagy raktár.

Telefon 59.

Piac-tér.

Központban

minden este Oláh Oszkár
és cigányzenekara muzsikál.

Tulajdonos: WIGNER SÁNDOR

Apróhirdetések

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

Uj lakás kiadó, _ermektelen c...
ládna, szoba, előszoba, konyha, speiz, fűskamra, kert, esetleg butor...
szoba i...he.. I. k.. 381.
szám. Vajda Péter utca.

A Beliczey-ut 184. számú házban két szoba, egy nagy előszobás lakás vízvezetékekkel kiadó. Érdeklődni dr Faragónál, II. 78. szám alatt.

Kiadó ház, 3 szobás, kerttel, mellék helyiségekkel III. ker. Kásamalom ucc 120/4 szám alatt május 1-től. Érdeklődni lehet Kello elkészniél.

Szappanosi szállókben a gát mellett 2 hold f...s T. II. ... I számú ház sürgősen eladó.

Két jó munkás, cipészsegéi és tanonc felvétetik Darida Ferenc cipésznel.

Békésszentandrason, Szabó Róza üzlethelyisége kiadó, esetleg üzletberendezése eladó.

Hirdessen
a Szarvasi
Ujságban.

Ön nem hiszi el?...

Győződjék meg kirakatomban olcsó áraitól. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képzervek, Modern keretek. Valódi női BLONDEI-boretek eredeti gyári áron.

Épületüvegezés

a legolcsóbban!

Gross Sándor

üveg-, porcellán- és keretező üzlete,
Piac-tér.

Időjárás.

A szarvasi meteorológiai állomás jelentése.

1933. március 31-én.

Reggeli hőmérséklet	48 C
Déli hőmérséklet	17.2 C
Levegő relatív nedvessége	41%
Borultság reggel	10%
Borultság délelőtt	00%
Légnyomás reggel	754.0 mm
Légnyomás délelőtt	754.0 mm
Csapadék reggel	—
Szélirány reggel	északkelet
Szélirány délelőtt	északkelet

Felelős kiadó és laptulajdonos:
Dr TOKAY LÁSZLÓ

Nyomatott az „Alföld“ nyomdában,
Szarvason.

Felelős vezető: Paczuk Antal.